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MAGNETOGRAM 13. IZREDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE VRHNIKA z dne 16.10.2008 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Dober dan in lep pozdrav vsem! Začenjam s 13. 
izredno sejo Občinskega sveta Občine Vrhnika, ki 
sem jo sklical v skladu z določili statuta in 
Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine 
Vrhnika. Za današnjo sejo sem dobil obvestilo, da 
bo v začetnem delu izredne seje odsoten g. Petek. 
Ima morda še kdo kakšno obvestilo o ostalih 
odsotnih svetnikih? Ne. Na mizo ste dobili dodatno 
gradivo tudi za izredno sejo in sicer k drugi točki. 
Na današnjo sejo smo tako kot običajno povabili 
vse svetnike občinskega sveta, predstavnike 
občinske uprave, praktično iz vseh oddelkov, 
načelnico upravne enote ter predstavnike medijev. 
Preden začenjamo z glasovanjem o dnevnem 
redu, najprej dajem v obravnavo oz. predlog, da 
se 2. točka Predlog Odloka o spremembah in 
dopolnitvah Odloka o organizaciji in nalogah 
Občinske uprave Občine Vrhnika obravnava po 
skrajšanem postopku. Razlog je, da gre za manj 
zahtevne spremembe odloka. Na tak predlog 
odpiram razpravo. Prijava za razpravo teče. 
Zaključujem prijavo. ugotavljam, da ni bilo nobene 
prijave. Sedaj pa prosim za ugotavljanje 
sklepčnosti. Prosim za prijavo! Hvala lepa! 
Občinski svet je sklepčen in sicer prisotnih je 17 
svetnikov. Ponavljamo ugotavljanje prisotnosti. 
Prosim za ponovitev! Hvala lepa! Torej občinski 
svet je sklepčen. Prisotnih je 18 svetnikov in na 

glasovanje dajem predlog, da se Odlok o 
spremembah in dopolnitvah odloka o organizaciji 
in nalogah občinske uprave Občine Vrhnika 
obravnava po skrajšanem postopku. Prosim za 
glasovanje! Glasujemo. Hvala lepa! 18 prisotnih, 
18 za. Izglasovana je skrajšana obravnava. Sedaj 
dajem v razpravo dnevni red v celoti. Odpiram 
prijavo za razpravo. Prijava teče. Zaključujem 
razpravo. Prijavo. Se opravičujem in dajem 
besedo g. Beuermannu. 
 
Richard Beuermann: 
Hvala za besedo g. župan! Torej jaz moram reči, 
da sem bil precej nezadovoljen, ko sem prejel 
gradivo za današnjo sejo občinskega sveta. 
Seveda sem bil nezadovoljen z dnevnim redom. 
Namreč pričakoval sem, da bo pa oktobrska seja 
pa vendarle že tista seja, kjer bomo obravnavali 
problematiko osnovnega zdravstva na Vrhniki, še 
posebej problematiko zdravstvenega doma, 
skratka, nekaj, kar osebno že kar nekaj časa … 
 
Dr. Marjan Rihar: 
G. Beuermann, teče razprava na dnevni red. Te 
točke ni. Izredna seja, te točke ni na dnevnem 
redu. Torej govorim o dnevnem redu, o točkah, ki 
so tukaj. Za vašo pripombo, vprašanja in pobudo 
pa boste imel priložnost na redni seji, takoj po 
izredni. Razpravljavcev ni več. Zaključujem 
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razpravo. Preden dam na glasovanje dnevni red v 
celoti, naj bi še na kratko prebral razloge, zakaj 
gre tukaj za izredno sejo. Torej 1. točka Osnutek 
odloka o proračunu je uvrščena na današnjo 
izredno sejo zaradi rokov, če želimo sprejeti 
proračun še v letošnjem letu. Točka št. 2. Odlok o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji 
in nalogah Občinske uprave Občine Vrhnika. Gre 
za skrajšani postopek in za aktualnost 
problematike, tako, da lahko zaradi kadrovskih 
sprememb v Oddelku za okolje, prostor in 
komunalo čim prej speljemo delitev tega oddelka 
na dve manjši enoti. Pod točko 3. Ureditev 
parkirnih mest za Samski dom MORS na Vrhniki. 
Zadeva je bila že obravnavana in zaradi 
napačnega načrtovanja ni bila dokončana, zato je 
smiselno, da se čim prej dokonča. In točka št. 4. 
Pobratenje z občino Iolkos. Gre za to, da se 
načrtovani datumi približujejo, vendar prej tega 
nismo mogli dati na sejo, katerokoli redno ali 
izredno, ker do pred kratkim nismo imeli 
informacij, kako postopek poteka v občini Iolkos. 
Torej to so bili razlogi. Sedaj pa dejansko 
zaključujem ta uvodni del in dajem na oz. najprej 
ugotavljamo prisotnost. Prosim za ugotavljanje 
prisotnosti! Hvala lepa! 19 prisotnih. In prehajamo 
na glasovanje o dnevnem redu v celoti. Torej 
prosim za glasovanje o dnevnem redu v celoti. 
Glasovanje teče. Zaključujemo glasovanje. 18 za. 
Dnevni red je sprejet.  
 

1. točka dnevnega reda: Osnutek Odloka o 
proračunu Občine Vrhnika za leto 2009 
(predstavitev) 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Začenjamo s 1. točko: Osnutek Odloka o 
proračunu Občine Vrhnika za leto 2009. Danes 
gre za predstavitev osnutka odloka ter vseh 
sestavnih delov tega odloka. Gradivo ste dobili. To 
ponavljam še enkrat zato, ker je bil mikrofon prej 
izključen in poročevalci so praktično vsi vodje 
organizacijskih enot občinske uprave. Uvodno 
besedo k osnutku proračuna bom pa povzel kar 
sam. Proračun za leto 2009 je sestavljen v okvirih, 
kot so vidni na zaslonu in sicer gre za to, da je na 
prihodkovni strani ta proračun v višini nekaj več 
kot 17 milijonov EUR, na odhodkovni strani pa 
nekaj več kot 23 milijonov EUR. Razliko med 
prihodkovno in odhodkovno stranjo nameravamo 
pokrivati z ostankom sredstev na računu 
31.12.2008 v višini 3,7 milijonov EUR, preostanek 
pa z zadolževanjem. Moram povedati, tako kot v 
lanskem letu, ko smo predstavljali proračun, da 
gre tukaj za koncept, da v proračun moramo vnesti 
določene postavke, ki so nujne, da lahko potem 
kasneje med letom, torej v času izvrševanja 
proračuna, kandidiramo za sredstva iz Evropskih 
skladov. Torej tam se zahtevajo določene 
postavke, zagotovitev celotne finančne 
konstrukcije in zato moramo na tak način tudi 
zaključevati proračun. V primeru, da katerakoli 
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investicija, kjer računamo, da bo sofinancirana iz 
evropskih skladov, ne bo v celoti ali deloma 
izvršena, bo nujno prišlo do rebalansa proračuna 
in takrat se bo pač te številke ustrezno 
preoblikovalo. Tukaj vidite tudi v grafični obliki, 
kako je sestavljena celotna konstrukcija 
prihodkovne strani, torej večinski delež, 73 % so 
proračunski prihodki, ostalo pa prihodki kot sem že 
omenil. Za primerjavo za lanskim letom, se lahko 
vidi tudi tale diagram, to je bil sprejet proračun, to 
pa proračun po rebalansu, ko nismo uporabili 
nobenega kredita. Indeksi sami pa vidite so tudi 
tukaj in sicer, če pogledamo predlagani proračun 
proti realizaciji, vidimo, da so ti indeksi bistveno 
večji, kot pa če gledamo predlagani proračun proti 
predlaganemu proračunu za letošnje leto. 
Usmeritve letošnjega proračuna oz. proračuna za 
naslednje leto gredo v naslednje točke kot so 
podane tukaj, torej varstvo okolja in sicer v 
investicije. Potem druga taka prioriteta oz. 
stroškovno najzahtevnejša naloga otroško varstvo, 
torej za investicije v to področje in dokumentacijo. 
Tretja, ki je ne moremo oceniti, ker je izredno 
velika, gre za vzdrževanje obstoječega standarda 
družbene in komunalne infrastrukture. 
Izpostavljam dve večji zahtevni nalogi: 
vzdrževanje cest, vzdrževanje vrtcev. In četrtič: 
Dokumentacija kot važen razvojni vidik za 
izvrševanje projektov v naslednjih letih. Če zdaj na 
kratko pogledamo strukturo teh največjih 
programskih usmeritev, torej varstvo okolja, 

investicij na tem področju, gre za skoraj 3,5 
milijonov EUR in sicer največji delež 2,5 milijona 
pripada izgradnji centralne čistilne naprave 
Tojnice, pri čemer gre tukaj šele za prvo polovico, 
druga polovica približno v enakem znesku se pa 
vidi v načrtu v razvojnem programu za leto 2010. 
Potem gre tukaj še za kanalizacijo Verd in še za 
kanalizacijo v precej manjšem obsegu v Sinji 
Gorici. Druga taka pomembna zadeva je otroško 
varstvo. Torej gre za investicije in dokumentacijo, 
slaba 2 milijona EUR. Vidimo, da največ gre za 
predvideno novogradnjo Vrtec Barjanček, ostalo 
pa gre še za Vrtec Vrtnarija, skupno kuhinjo. 
Sama struktura je tukaj nekako razvidna, skratka 
gre za nakupe, konstrukcije in adaptacije, 
nadzore, inženiring in podobno. Vzdrževanje 
obstoječega standarda družbene infrastrukture, 
izpostavljen je vrtec. Tukaj gre za prikaz stroškov 
in s tem podajanje vam svetnikom v resno 
zavedanje, koliko nas vzdrževanje takega stanja 
na tem področju, na področju otroškega varstva, 
neposredno stane. Vidimo, da gre skoraj za 3 
milijone EUR, gre pa seveda tukaj za vse stroške, 
skratka za vse tisto, kar mora iti iz občinskega 
proračuna za delovanje dveh vrtcev v občini in 
ostalih vrtcev izven naše občine, katere tudi 
obiskujejo naši otroci. Potem kot še en tak tipičen 
vidik vzdrževanja obstoječega standarda na 
področju komunalne infrastrukture, ceste, kjer gre 
za tekoče letno in zimsko vzdrževanje in vidimo, 
da tudi tukaj so zneski precej visoki, poleg te 
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infrastrukture pa je seveda potrebno vzdrževati še 
ostale infrastrukture, kjer so pa mogoče malo 
manjši zneski oz. na te se pač v tem proračunu 
nisem toliko naslonil in jih izpostavljal. In zadnja 
zadeva, ki bi jo rad tukaj še poudaril, je to, da je v 
proračunu kar nekaj sredstev, torej v višini 
874.000 EUR namenjeno izdelavi dokumentacije, 
zelo različne, dokumentacije od projektov, ki so 
cenovno precej višje ovrednoteni, do posameznih 
manjših projektnih oz. investicijskih dokumentacij, 
kot so na primer DIP-i. Seveda vsi ti programi, vsi 
ti tipi dokumentacij in posamezna dokumentacija 
se najde po različnih postavkah proračuna, tako, 
da tukaj gre samo za en zbir in en občutek, da tudi 
za dokumentacijo, ki je mišljena, na podlagi katere 
naj bi se stvari začele izvajati v treh do štirih letih, 
zahteva kar precej visoko vsoto v proračunu. Če 
povzamem zdaj vse skupaj, torej tako kot lansko 
leto predvidevamo precej visok proračun. 
Upoštevati moramo tudi sredstva, ki niso gotova, 
torej sredstva iz Evropskih skladov in posledično 
temu tudi izvedbo teh glavnih projektov. Glavni 
projekt za naslednje leto pa je prav gotovo 
izgraditev komunalne čistilne naprave do neke 
mere, kot sem rekel, da gre za dvoletno investicijo 
in izgradnjo kanalizacijskega sistem v Verdu, pri 
čemer pa se poleg kanalizacijskega sistem 
izgrajujejo tudi še v si tisti nujni infrastrukturni vodi, 
ki tečejo neposredno ob trasi tega 
kanalizacijskega sistema, kot je to edino smiselno. 
Toliko za uvod, sedaj bomo pa šli po vrsti glede na 

posamezne oddelke. Najprej pa bo nekaj splošnih 
značilnosti o proračunu za leto 2009 podala vodja 
oddelka za finance ga. Dremljeva. Izvolite! 
 
Maja Dremelj: 
Dober večer! Hvala za besedo! Priprava 
občinskega proračuna je potekala tudi letos tako 
kot vsa leta doslej na podlagi dokumentacije, ki jo 
prejmemo s strani Ministrstva za finance in sicer 
smo v mesecu juliju prejeli izhodišča za pripravo 
občinskih proračunov, katerih sestavni del so bili 
tudi globalni makroekonomski okviri razvoja 
Slovenije. V mesecu septembru smo prejeli 
proračunski priročnik za pripravo občinskih 
proračunov in eden izmed pomembnejših 
dokumentov je bil dokument planiranja sredstev 
za plače v prihodnjih dveh letih. Pri glavarini smo 
upoštevali zadnji podatek, ki smo ga prejeli s 
strani Ministrstva za finance, to je bilo 14. 
decembra 2007, kjer smo dobili tudi podatke o 
primerni porabi občin, prihodke v občini z 
glavarine in pa morebitni finančni izravnavi za leti 
2008 in 2009. Najpomembnejše pa je, da pri 
pripravi proračuna upoštevamo vso veljavno 
zakonodajo. Kar se tiče zakonodaje, imamo tukaj 
štiri klasifikacije, ki jih moramo upoštevati. Na 
kratko bi povedala, o prvi je institucionalna 
klasifikacija, ki govori o tem, kdo uporablja 
proračunska sredstva. Tukaj so vsi neposredni 
proračunski uporabniki, to pomeni organi občine, 
to so občinski svet, nadzorni odbor in pa župan, 
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potem so občinska uprava in morebitni skupni 
organi občinske uprave. V našem primeru vemo, 
da imamo medobčinski inšpektorat in redarstvo in 
pa vse krajevne skupnosti, torej 13 krajevnih 
skupnosti, ki so tudi neposredni proračunski 
uporabniki. Pri pripravi smo upoštevali tudi 
ekonomsko klasifikacijo, ki nam govori o tem, kaj 
se plačuje iz javnih sredstev. Pri tem je 
pomembno, da upoštevamo pravilnik o enotnem 
kontnem načrtu za proračun, proračunske 
uporabnike in druge osebe javnega prava. 
Programska klasifikacija nam podaja odgovor na 
vprašanje, zakaj se porabljajo javna sredstva. 
Tukaj bi poudarila samo, da imamo 21 področij 
porabe in v bistvu odhodke imamo na vseh 
področjih. In pa še zadnja funkcionalna 
klasifikacija. Ta je bila obvezna do uvedbe 
programske klasifikacije, torej do 1. januarja 2006. 
Sedaj jo moramo tudi še naprej obvezno 
upoštevati, vendar gre za avtomatično  oz. preklop 
med obema klasifikacijama, med …….. in pa 
programsko klasifikacijo. Dokumenti, ki jih moramo 
predložiti občinskemu svetu so sledeči: odlok, 
potem so trije sestavni deli proračuna, prvi del, ki 
je splošni del, drug del posebni del in pa tretji del 
načrt razvojnih programov. Sledijo obrazložitve 
vseh teh treh delov proračuna, poleg tega je v 
osnutek odloka vključen tudi letni program prodaje 
občinskega finančnega premoženja, finančni 
načrti javnih skladov in agencij niso priloženi, ker 
občina nima javnih skladov in agencij, predlogi 

predpisov občine, potrebni za izvršitev proračuna. 
Tu je potrebno opozoriti, da je potrebno sprejeti 
program opremljanja. Občinski svet je točko že 
obravnaval na 14. redni seji. Točka je bila 
prekinjena in se bo nadaljevanje izvedlo 
predvidoma do konca letošnjega leta. Sprejeti pa 
je potrebno tudi sklep o določitvi vrednosti točke 
za nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča. 
Priložen je tudi kadrovski načrt za prihodnji dve leti 
in pa, kot eden pomembnejših dokumentov je 
priložen tudi letni načrt pridobivanja in 
razpolaganja z nepremičnim premoženjem občine. 
Odlok o proračunu Občine Vrhnika za leto 2009 
določa višino splošnega dela proračuna in 
strukturo posebnega dela proračuna, potem 
postopke izvrševanja proračuna, obseg 
zadolževanja občine in pa ostalega javnega 
sektorja, to pomeni javnega podjetja in pa javnih 
zavodov. Na kratko so opisane tudi naloge 
nadzornega odbora, kar se tiče proračuna in pa 
vsi odloki vsebujejo tudi splošno določbo, 
prehodne in končne določbe. Glede sprememb 
odloka 2009 v primerjavi z letom 2008 ostanejo 
skoraj vsi členi odloka nespremenjeni. 
Spremenjen je 18. člen, ki govori o obsegu 
zadolževanja javnih zavodov in pa javnega 
podjetja. V prejšnjem letu smo imeli v odloku, da 
se lahko te osebe zadolžijo do 200.000 EUR 
skupaj. Glede na to, da se v naslednjem letu 
namerava zadolžiti občina v precejšnjem obsegu 
oz. skoraj v obsegu do limita, ki je dovoljen za 
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zadolžitev, smo znižali to številko na 100.000 
EUR. Popolnoma nov pa je 20. člen, ki je dodan v 
skladu z usmeritvami Ministrstva za finance in 
sicer dodali smo člen, ki govori o obsegu 
zadolževanja občine za upravljanje z dolgom 
občinskega premoženja. Tukaj v odloku 
dopuščamo, da se občina za samoupravljanje z 
dolgom, v primeru, da bi do njega prišlo, lahko 
zadolži do višine 50.000 EUR. Če pogledamo na 
kratko splošni del proračuna in sicer prvo bilanco, 
to je bilanca prihodkov in odhodkov, se najprej 
osredotočimo na prihodke. Kot je bilo povedano, 
so prihodki predvideni v višini slabih 17.400.000 
EUR. Od tega odpade na davčne prihodke slabih 
9,5 milijona, kar predstavlja 54,5 % vseh 
prihodkov, ki jih predvideva imeti Občina Vrhnika v 
naslednjem letu. Naslednji trije sklopi so približno 
enakovredni in sicer gre za nedavčne prihodke, 
kapitalske prihodke in transferne prihodke. V 
povprečju predstavljajo 15 % celotnih prihodkov 
občine v prihodnjem letu. Na drugi strani, če 
pogledamo odhodke, predvideni so v višini 
23.406.000 EUR. Daleč največji odhodki so 
investicijski, ki predstavljajo skoraj 57,5 % vseh 
odhodkov, potem pa imamo še tekoče odhodke v 
17 % in pa tekoče transfere 24,73 %. V B bilanci, 
torej v bilanci Račun finančnih terjatev in naložb, 
nimamo predvidenih nobenih transakcij, to 
pomeni, da niti ne nameravamo prodajati, niti 
kupovati kapitalskih deležev, prav tako ni 
predvideno, da bi občina dajala posojila in ker 

danih posojil nimamo, tudi vračil ne bo. Vse to se 
odraža tudi v letnem programu prodaje 
občinskega finančnega premoženja, kjer ni 
predvidenih prodaj v letu 2009. Če povzamem 
znaša proračunski primanjkljaj, torej razlika med 
prihodki in odhodki, dobrih 6.000.000 EUR in kot 
je bilo že povedano, bomo to razliko pokrili s 
stanjem sredstev na računih, ki so predvideni na 
dan 31.12.2008 v višini skoraj 3.773.000 EUR in 
pa zadolžiti se nameravamo za 2.350.000 EUR in 
v letu 2009 že tudi odplačati 100.000 EUR 
glavnice v primeru, da bi prišlo do zadolževanja. Iz 
državnega proračuna oz. evropskih sredstev 
nameravamo pridobiti skupaj 2.131.673 EUR in 
sicer za centralno čistilno napravo 1.600.000 
EUR, za kanalizacijo Verd skoraj 231.000, za 
cesto Bevke – Log v skladu z IP, ki je bil sprejet 
na tem občinskem svetu, slabih 171.000 EUR in 
pa kot vsako leto, dobimo tudi sredstva po Zakonu 
o financiranju občin. Številka je okvirna in je 
ocenjena glede na letošnje leto. Podatek zvemo 
običajno v mesecu marcu, tako, da smo predvideli 
130.000 EUR. Letos je bilo slabih 129.000, za 
primerjavo da povem in sredstva bomo namenili 
za obnovo vodovoda ……… - Ljubljanica in je to 
tudi razvidno v načrtu razvojnih programov pri 
virih. Kot je bilo že povedano, v kolikor ne bo 
prišlo do izvedbe investicij centralne čistilne 
naprave in pa kanalizacije Verd, tudi do zadolžitve 
v ta namen ne bo prišlo v predvidenem obsegu. 
Kot smo videli na prejšnjem slide-u, se je 
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zadolževanje namenilo za Vrtec Barjanček, za 
centralno čistilno napravo Tojnice in pa za 
kanalizacijo Verd. Torej v primeru, da do sredstev 
ne pride, tudi do zadolževanja ne bo prišlo. Zdaj 
bom pa na kratko povzela še posebni del 
določenih neposrednih proračunskih uporabnikov. 
Prvi je Oddelek za finance. V bistvu gre za zelo 
majhen oz. pravice porabe. Imamo samo enajst 
proračunskih postavk. Izpostavila bi samo dve. 
Prva gre za pripravljanje podlag za izdajo odločb o 
odmeri NUSZ in NSZ. Naloga je prišla iz Oddelka 
za okolje, prostor in komunalo v Oddelek za 
finance, tako, da imamo na tem dve postavki novi 
in pa izpostavila bi medobčinsko notranjo 
revizijsko službo. Z odlokom vemo, da imamo 
ustanovljeno. Še ne deluje. Vsako leto izberemo 
zunanjega izvajalca, trenutno pa obstaja velika 
verjetnost, da se bomo priključili Združenju občin 
Slovenije, ki organizira skupno notranjo revizijsko 
službo za vse občine. Včeraj je potekal sestanek. 
Zainteresiranih je približno 50.000 občin. Kar se 
tiče stroškov, je zelo ugodna zadeva, tako, da se 
bomo verjetno priključili k tej medobčinski službi. 
Drugi neposredni proračunski uporabnik je 
Medobčinski inšpektorat in redarstvo, ki trenutno 
združuje sedem občin soustanoviteljic. V letu 2008 
sta se priključili dve novi občini in sicer Horjul in 
Log Dragomer, priključila pa se je tudi služba 
redarstvo. Posebni del njihovega proračuna 
vsebuje pet proračunskih postavk, od tega se tri 
nanašajo na plače, potem pa se krijejo še 

materialni stroški in pa nakup opreme. Delež 
Občine Vrhnika v celotnem sistemu je 27,5 %, kar 
pomeni, da so predvideni stroški za leto 2009 v 
višini 89.431 EUR, v posebnem delu proračuna so 
vsi odhodki na neposrednem uporabniku 5.000, 
hkrati pa imamo tudi na prihodkovni strani 
predvideno razliko do 100 %. Krajevne skupnosti, 
kot sem že povedala trinajst krajevnih skupnosti. 
Financiranje krajevnih skupnosti poteka po dveh 
kanalih. Prvo so sredstva občinskega proračuna, 
ki se namenjajo za redno delovanje krajevnih 
skupnosti in pa sredstva proračunskega sklada, 
potem pa imajo krajevne skupnosti še izvirne 
prihodke. Gre za prihodke občanov, najemnine, 
obresti in pa tudi delno še za samoprispevek, ker 
še potekajo izvršbe, kljub temu, da sta oba 
samoprispevka že zaključena. Pomembno je, da 
je finančni načrt posamezne krajevne skupnosti 
prihodkovno in odhodkovno zaprt. Krajevne 
skupnosti imajo v NRP večinoma le projekte za 
leto 2009, izjemoma pa imajo nekatere tudi načrte 
razvojnih programov za prihodnja leta. Ostali 
proračunski uporabniki imamo NRP-je prikazane 
tako, kot tudi krajevne skupnosti za obdobje štirih 
let. Za leto 2009 so v NRP-jih prikazani vsi 
odhodki, ki se nanašajo na skupine kontov 42, 43, 
to pomeni investicijske odhodke in investicijske 
transfere, poleg tega pa morajo biti v NRP 
vključene tudi subvencije in sicer v delu, ki se 
nanašajo na državne pomoči, konkretno v našem 
primeru to pomeni razpis za kmetijstvo in pa razpis 
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za gospodarstvo. V letih 2010 do 2012 pa so v 
NRP-jih vključeni tekoči projekti, to pomeni, 
naloge, ki se konstanto izvajajo vsako leto 
zapored in pa večji občinski programi. Tukaj bi 
izpostavila Vrtec Barjanček. Investicija naj bi se 
pričela in tudi realizirala, kar se gradnje tiče, v letu 
2009, finančno pokritje pa predvidevamo, da bo 
delno in sicer v višini 770.000 EUR še v 
naslednjem letu. Izmed večjih občinskih 
programov, ki so v NRP-jih v letih 2010 do 2012 
so še Industrijska cona Sinja Gorica, cesta Bevke 
– Log, v skladu z IPM, ker je investicija večletna, 
kot je bilo že omenjeno, centralna čistilna naprava 
in pa Cankarjeva knjižnica, kjer se namerava 
pridobiti najprej dokumentacija za širitev in 
adaptacijo in potem sama izvedba. Pomembno je 
tudi to,da se NRP-ji dopolnjujejo ob vsaki 
spremembi proračuna, to pomeni, ob sprejemu 
rebalansa, ob spremembi proračuna oz. ob 
sprejemu novega proračuna. Na kratko bom 
opisala še določbe Poslovnika o delu Občinskega 
sveta in sicer 83. do 93.a člena. Danes poteka 
predstavitev na občinskem svetu, v naslednji fazi 
bodo delovna telesa obravnavala osnutek 
proračuna in sicer je to v obdobju od 28. oktobra 
do 3. novembra. 20. novembra bo redna seja, na 
kateri boste svetniki sprejeli ali zavrnili osnutek 
proračuna in v primeru, da bo osnutek sprejet, bo 
šel osnutek v desetdnevno javno obravnavo, ki se 
bo zaključila 30. novembra. Pomembno je, da 
bodo te pisne pripombe in predlogi svetnikov 

prihodkovno in odhodkovno usklajeni, to pomeni, 
da povečanje odhodkov mora biti v isti višini 
izraženo na drugi strani z zvišanjem prihodkov ali 
pa z znižanjem odhodkov. Peta faza je predlog 
proračuna. Trenutno imamo dve varianti in sicer, 
da bi bil po sedmi fazi sprejet proračun 18. 
decembra ali pa v skrajni fazi 23. decembra. 
Razlog je v tem, da je razlika med obravnavo oz. 
med sprejemom predlogov iz javne obravnave do 
opredelitve župana glede predlogov zelo kratek, 
tako, da trenutno imamo ti varianti, kar pomeni 3. 
ali 8. decembra se župan opredeli in je podan 
predlog, to pomeni tudi sklic seje. Svetniki lahko 
do tri dni pred sejo vlagate amandmaje, to pomeni 
do 15. oz. 20. decembra in kot sem že povedala, 
sprejem proračuna je predviden za 18. ali 23. 
decembra, se oproščam, 2008. Hvala! 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Nadaljujemo s predstavitvijo Oddelka 
za splošne zadeve. Predstavila bo vodja Oddelka 
za splošne zadeve, mag. Maja Gnidovec in v.d. 
direktorja občinske uprave. Izvolite! 
 
Mag. Maja Gnidovec: 
Hvala za besedo! Predstavila bom del občinskega 
sveta, nadzornega odbora, župana, pa Oddelka 
za splošne zadeve. V okviru občinskega sveta so 
rezervirana sredstva za sejnine občinskih svetov, 
odborov, sej in komisij za člane odborov, 
materialni stroški za občinski svet, stroški 
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investicij, financiranje političnih strank, sredstva za 
izvajanje programa lokalne akcijske skupine za 
preprečevanje zasvojenosti v Občini Vrhnika ter 
sredstva za podeljevanje priznanj in nagrad po 
odloku. Letos se višina teh sredstev poveča zaradi 
nabave večjega števila map za prejemnike listin 
občinskih priznanj. Pri nadzornem odboru so 
rezervirana sredstva za sejnine in pa materialni 
stroški za nadzor in odbor. V okviru dejavnosti 
župana so rezervirana sredstva za plače župana 
in plače podžupana, sredstva za odpravo 
nesorazmerij pri plači za župana, materialni 
stroški, sredstva za usklajevanje plač za župana in 
podžupana, mednarodno sodelovanje Občine 
Vrhnika, za promocijo občine ter za različne 
fundacije s področja humanitarnih dejavnosti, 
rezervirana so pa tudi proračunska sredstva za 
naravne nesreče ter splošna proračunska 
rezervacija, ki pa je namenjena pokrivanju tistih 
odhodkov, ki jih pri sestavi plana ni bilo mogoče 
planirati. V Oddelku za splošne zadeve so 
rezervirana sredstva za obveščanje javnosti, to so 
razne objave in razpisi in pa vzdrževanje spletne 
strani ter obnova, ki bo verjetno v naslednjem letu, 
stroški izvršb, odvetnikov, notarjev in cenilcev 
nepremičnin, delovanje Regionalne razvojne 
agencije ljubljanske urbane regije, katere članica 
je tudi Občina Vrhnika, stroški članarin, tukaj sta 
Skupnost občin Slovenije in Združenja občin 
Slovenije ter plače javnih uslužbencev, kjer je pa 
zajeta tudi delovna uspešnost, sredstva za 

kolektivno dodatno pokojninsko zavarovanje. 
Potem so pa še materialni stroški občinske 
uprave, kjer je tudi več stroškov notri kot so 
seminarji, reprezentance, zdravstveni pregledi in 
tako naprej, sredstva za odpravo nesorazmerij, 
sredstva za usklajevanje plač, sredstva za tekoče 
investicijsko vzdrževanje upravne stavbe, nakup 
fotokopirnega stroja, nakup računalniške opreme, 
tisto, kar je treba zamenjati ter pa sredstva za 
svetovanje pri projektu javno zasebnega 
partnerstva gradnja upravnega centra Vrhnika. 
Znotraj obrambe in ukrepov ob izrednih dogodkih 
so predvidevana sredstva na ravni, kot jih 
zagotavlja Program varstva pred naravnimi in 
drugimi nesrečami in požarnega varstva za 
obdobje 2006 do 2010 …Torej znotraj obrambe 
ukrepov ob izrednih dogodkih so planirana 
sredstva stroškov civilne zaščite, reševanja in 
pomoči, kjer so zajeta tekoča vzdrževanja, sejnine 
članom štaba civilne zaščite, stroški izobraževanj, 
drugi operativni odhodki, nakup opreme enote 
službe zaščite in reševanja, potem so stroški 
sanacije zaklonišč in minimalna sredstva za 
izgradnjo zaklonišča Osnovne šole Antona 
Martina Slomška in pa sredstva za delovanje 
sistema za zaščito, reševanje in pomoč. Tukaj gre 
pa za dejavnost gasilskih društev, stroški investicij 
in investicijskega vzdrževanja, kjer gre za 
protipožarno varnost, opremljanje področja 
požarnega varstva lokalnih skupnosti na podlagi 
porabe požarne takse. Na področju kmetijstva, 
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gozdarstva in ribištva so zagotovljena sredstva za 
oskrbnino zapuščenih živali, na področju 
varovanja okolja in naravne dediščine so 
zagotovljena sredstva za sanacijo črnih odlagališč 
in za odvoz opuščenih vozil. Na področju kulture, 
športa in nevladnih organizacij so pa zagotovljena 
sredstva za snemanje kulturnih prireditev in 
sredstva za veterinarske organizacije. Na področju 
izobraževanj pa so zagotovljena sredstva za 
odkup dveh diplomskih nalog in morebitnih … 
mogoče treh nalog. Predstavim še kadrovski 
načrt? Kadrovski načrt za leto 2009 in 2010 je v tej 
naši zgibanki na strni 198. Občina Vrhnika sklepa 
delovna razmerja in upravlja s kadrovskimi viri v 
skladu s sprejetim kadrovskim načrtom. Kadrovski 
načrt sprejme predstojnik najkasneje v 60-ih dneh 
po uveljavitvi proračuna, tukaj je pa podlaga, ali 
ne. V kolikor bo danes sprejet Odlok o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji 
in nalogah Občinske uprave, bodo znotraj občine 
ustanovljene pet organizacijskih enot in sicer 
Oddelek za splošne zadeve, za družbene 
dejavnosti in gospodarstvo, za finance, za okolje 
in komunalo in pa oddelek za prostor. Trenutno 
stanje zaposlenosti na dan 1.10. 2008 je 28 javnih 
uslužbencev in en funkcionar. Dve delovni mesti 
sta pa nezasedeni. Razpisi so pa tudi se zaključili 
in so .. to je za direktorja občinske uprave in pa za 
višjega svetovalca za gospodarstvo, tako, da v 
letošnjem letu bosta ti dve delovni mesti tudi 
zasedeni. V letu 2009 se planira dodatna redna 

zaposlitev na delovnem mestu znotraj Oddelka za 
okolje in komunalo ter zasedba delovnega mesta 
svetovalca za gradbene zadeve, ki ga trenutno 
zaseda pripravnica za določen čas. V letu 2009 in 
2010 se na podlagi kadrovskega načrta lahko 
sprejme največ štiri pripravnike in največ 
štiriindvajset vajencev oz. dijakov, ki bodo prišli na 
usposabljanje. To je na kratko vse.  
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! S tem smo končali Splošni oddelek ter 
kadrovski načrt. Gremo naprej in sicer naslednja 
predstavitev je predstavitev proračunskih postavk 
Oddelka za družbene dejavnosti in gospodarstvo. 
Predstavil bo pa vodja tega oddelka, g. Matej 
Černetič. Izvolite! 
 
Matej Černetič: 
Hvala za besedo! Če naredimo najprej eno 
primerjavo … Ja, se opravičujem, letnice so 
narobe! Gre za 2008 – 2009. Vidimo, da je razlika 
kar velika. Gre za bistveno povečanje. Razlog je 
pa predvsem v že omenjeni predšolski vzgoji, več 
bo namreč potrebno zagotoviti sredstev za 
program in za zagotavljanje prostorov za 
predšolsko vzgojo. Vemo namreč, da gre to z roko 
v roki. Če zagotovimo več prostorov, potem je 
večji tudi strošek za program. Treba je še omeniti 
to, da zaradi investicij in povečanj pri vrtcih, da so 
zaradi tega v tega v letu 2009 okrnjene investicije 
na drugih področjih, tako, da, s tem smo se morali 
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že skoraj sprijazniti. Naj na kratko poenostavljeno 
preletimo področja. Gre za izobraževanje, to je 
predšolska vzgoja in primarno izobraževanje, 
zdravstveno varstvo, kultura, šport, socialno 
varstvo, stanovanjske zadeve, kmetijstvo, 
gozdarstvo in ribištvo in pa za gospodarstvo. 
Treba je omeniti, da daleč največ gre za 
izobraževanje in sicer kar 5,8 milijona od 8,8 
milijonov, večina. Če pogledamo še strukturo 
odhodkov, večino odhodkov predstavljajo 
zakonsko predpisani odhodki, to so za vrtec, za 
šole, za socialo, prispevek za zdravstveno 
zavarovanje, za kulturo, potem so pa manjši deleži 
za razpisana sredstva na področju športa, kulture, 
turizma, humanitarnih in drugih organizacij, 
kmetijstva in pa gospodarstva, potem programski 
odhodki, to so predvsem prireditve, izobraževanja 
in pa na področju sociale, pa seveda investicijsko 
vzdrževanje, predvsem pri stanovanjih in pa pri 
zavodih, kar nekaj sredstev pa letos predstavljajo 
tudi investicije pri stanovanjih, zdravstveni dom, 
Cankarjev dom, šole, vrtci in tako naprej. Če na 
kratko preletimo poudarke iz proračuna, da ne bi 
zdaj vsega navajali, bom poskušal poudariti samo 
večje zadeve, odstopanja oz. spremembe. Pri 
javnih delih gre sicer za povečanje, ampak je 
treba povedati, da če bi hoteli ohraniti sedanji 
nivo, bi  morali še precej povečati sredstva, tako, 
da se bo dajalo predvsem poudarek občinskim 
zavodom, kjer občina v vsakem primeru financira 
plače. Potem pri turizmu bi izpostavili argonavtske 

dneve, kjer je zagotovljenih bistveno več sredstev, 
ker se jih želi dvigniti na višjo raven, pri otroških 
igriščih gre sicer za manjše zneske, ampak letos 
oz. v prihodnjem letu se želi ohraniti sofinanciranje 
obnove. Pri stanovanjih je predviden nakup enega 
stanovanja. Pri zdravstvenem varstvu gre za 
opremo v zdravstvenem domu, dva avtomobila za 
patronažno službo in tako naprej, potem so pa še 
investicije na področju kulture in pa športa. Treba 
je povedati, da to pokriva zavod Ivana Cankarja, 
najprej pri kulturi, pri spomenikih imamo obnovo 
strehe pri Cankarjevi spominski hiši, nekaj malega 
za dokumentacijo za obnovo Miklošičeve kašče, 
potem pri Cankarjevem domu za projektno 
dokumentacijo za celostno obnovo, če pa 
pogledamo še šport, je predviden manjši poseg pri 
telovadnici partizan, obnova telovadnice pri šoli 
Ivana Cankarja in pa nekaj sredstev za idejno 
projektno dokumentacijo za obnovo športnega 
parka Vrhnika, ki je sicer predviden, da bi se 
prenova izvedla v javno zasebnem partnerstvu, 
ampak treba je pa narediti najprej dokumentacijo, 
da vidimo, kaj sploh hočemo. Še na 
izobraževanju, imamo vrtce najprej. Kot sem že 
omenil, tukaj gre tako za program, kot za 
investicije, potem že omenjeni Barjanček 2, 
dokumentacija za kuhinjo, s tem, da je treba 
povedati, da se kaže tudi možnost, da bi to 
naredili v okviru Barjančka 2. Pri Vrtnariji so 
predvidena sredstva za dokumentacijo in pa za 
postopke za javno zasebno partnerstvo. Potem pa 
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še šole. Šola Ivana Cankarja je predvidena 
rekonstrukcija kotlovnice, ki se prenaša iz 
letošnjega leta, ker letos še ni bilo do kurilne 
sezone pripravljene dokumentacije, da bi lahko šli 
v izvedbo, potem sanacija kuhinje. To je pa 
inšpekcija zahtevala sanacijo tal. Pri podružnični 
šoli Bevke bi prihodnje leto zaključili večletno 
investicijo in sicer čaka še fasada, streha, ureditev 
prostorov v kleti, pa ureditev dodatne učilnice se 
tudi kaže kot potrebna. Pri šoli Antona Martina 
Slomška bi poudaril, ne gre za investicijo, ampak, 
če bo kdo mogoče gledal, ni več sredstev za 
športno vzgojo, ker po novem z dvorano upravlja 
Zavod Ivana Cankarja. Na področju socialnega 
varstva je višji strošek pri sofinanciranju bivanja 
invalidnih oseb v domovih, ampak na to pač 
nimamo vpliva. Podobno je pri pomoči na domu. 
Sprememba je še pri humanitarnih organizacijah. 
Gre pa za to, da bo Rdeči križ zaradi specifičnih 
nalog, ki jih ima ta organizacija, dobival posebej 
sredstva, kot je bilo to do predlani. Zato je manj 
sredstev na razpisu. To bi bilo vse. Hvala! 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa. Nadaljujemo s predstavitvijo 
proračunskih postavk s področja prostora, ki jih bo 
predstavila ga. Aleksandra Rode Turšič. Izvolite! 
 
Aleksandra Rode Turšič: 
Hvala za besedo! Prostorsko planiranje in 
stanovanjska komunalna dejavnost. Ta glavni 

program sta dva: prostorsko in podeželsko 
planiranje, administracija in … podprogram 
urejanje, nadzor na področju geodetskih evidenc, 
proračunska postavka geodetske evidence, kjer 
so sredstva planirana za mesečne akontacije 
najema strežnika GIS in morebitno nadgradnjo, za 
priprave podatkov za vzpostavitev registra 
nepremičnin, za označitev ulic v mestu Vrhnika in 
za druge operativne odhodke. Naslednji 
podprogram je prostorsko načrtovanje, 
proračunska postavka zunanji urbanist je 
namenjena za plačilo za svetovalne storitve 
občinskega urbanista, proračunska postavka 
deponija so sredstva namenjena za določitev 
lokacije deponije ter priprav potrebnih prostorskih 
aktov. Naslednja proračunska postavka so 
strokovne podlage in ostali dokumenti. Tukaj so 
sredstva v višini 12.000 EUR namenjena za 
spremembo in dopolnitev zazidalnega načrta za 
Vrtec Vrhnika, za enoto Želvica. Potem je občinski 
prostorski načrt. Sredstva so namenjena pripravi 
in sprejemu OPN-ja, izdelavi strokovnih podlag za 
področje vodarstva, kmetijstva in poselitve, za 
izdelavo drugih strokovnih podlag, ki so v 
smernicah za izdelavo OPN-ja lahko zahtevajo 
tudi drugi nosilci urejanja prostora in za izdelavo 
okoljskega poročila za celotno občino. Naslednja 
proračunska postavka je obvozna cesta, kjer so 
sredstva namenjena pripravi in sprejemu ter 
spremembi in dopolnitvi prostorskega plana ter 
izdelavi okoljskega poročila za potrjeno traso 
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obvoznice. Naslednja postavka so revizije 
prostorskih aktov in celovita presoja vplivov na 
okolje, kjer so sredstva namenjena za morebitno 
izdelavo revizij prostorskih aktov in drugih 
dokumentov, v kolikor bo to zahtevalo Ministrstvo 
za okolje in prostor. Potem je še proračunska 
postavka strokovne podlage in ostali dokumenti. 
Tukaj so OPPN-ji. OPPN za rekonstrukcijo 
smučišča Ulovka, občinski prostorski podrobni 
načrt za prostorsko ureditev skupnega pomena, to 
je avtocestni priključek Verd, potem je OPPN za 
vrtec Vrtnarija, kjer je namenjeno 20.000 EUR, 
naslednja večja OPPN je za povezovalno cesto 
med Robovo in cesto Pot na Košace z dostopom 
za Vrtec Barjanček, kjer je namenjeno 12.000 
EUR, potem je še OPPN za plinifikacijo občine in 
drugi operativni odhodki. No in zadnja 
proračunska postavka so strokovne podlage za 
pripravo regionalnega prostorskega načrta, kjer so 
sredstva namenjena za izdelavo strokovnih podlag 
za regionalni prostorski načrt, katerega pripravo 
vodi Regionalna razvojna agencija ljubljanske 
urbane regije in ga izdeluje Urbanistični inštitut 
Republike Slovenije. Hvala lepa!  
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa za predstavitev! Nadaljujemo s 
predstavitvijo področja okolja in komunale. 
Predstavitev bo pripravil g. Andrej Treven. Izvolite! 
 
 

Andrej Treven: 
Hvala lepa! V skladu z ostalimi prioritetami je bil 
pripravljen tudi del za okolje in pa komunalo. 
Sredstva, ki so rezervirana na teh postavkah, so 
rezervirana najprej za izvajanje tekočih nalog in za 
izvajanje rednega vzdrževanja že izvedene 
infrastrukture. V nadaljevanju pa so sredstva 
rezervirana za izvedbo investicij, ki se delijo naprej 
za pripravo dokumentacije in pa samo izvedbo 
same investicije. Vse investicije, ki so se uvrstile v 
pripravljeni proračun, so zastavljene po tem 
principu, da je za vsako področje, kjer je bila 
ugotovljena neka potreba, bila pregledana celovita 
preveritev in se območje reši z vso vrsto 
infrastrukture, na primer, če se je ugotovilo, da je 
nekje kanalizacija nujno potrebna, se je dodal tudi 
plin, javna razsvetljava, se je uredila tudi cesta, 
tako, da je področje v celoti opremljeno. Če pa 
pogledamo sedaj posamezna področja, je prvo 
poglavje tukaj lokalna samouprava. Sredstva so 
rezervirana za izvajanje tekočih nalog na 
obračunu komunalnega prispevka in pa za 
pripravo programa opremljanja za Občino Vrhnika. 
Na področju notranjih zadev in varnosti so 
sredstva predvsem na področju prometne 
varnosti, za izvajanje nalog preventive in vzgoje in 
pa prometne varnosti. Na investicijskem delu pa 
so sredstva rezervirana za nakup radarske 
naprave. Na področju kmetijstva, gozdarstva in 
ribištva gre za redno vzdrževanje in gradnjo 
gozdnih cest, na področju pridobivanja in 
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distribucije energetskih surovin pa za oskrbo z 
infrastrukturo plina. Tukaj je zadeva deljena na 
področje pridobivanja dokumentacije in pa dve 
investiciji in sicer investicija izvedbe plina v Sinji 
Gorici za opremljanje nove pozidave in pa 
investicija izvedbe plina na Zelenici, kjer gre za 
priklop blokovne kotlovnice. Področje prometa, 
prometne infrastrukture in komunikacije. V prvem 
delu gre za vzdrževanje občinskih cest in sicer 
tekoče redno letno vzdrževanje in pa zimsko 
vzdrževanje, na investicijskem delu pa priprava 
dokumentacije za izgradnjo cest in pa pločnikov, 
tekočih nalog kot so kontrola nosilnosti mostov, 
osvetlitev prehodov, označitev ulic, izvedba 
kolesarskih stez in pa potem za same investicije 
na cestah, med drugimi naj omenim cesto Drenov 
grič – Zaklanec, cesto Bevke  - Log, ki je uvrščena 
na podlagi sprejetega investicijskega programa in 
pa ceste v industrijski coni Sinja gorica. Na 
straneh 71 in 72 imamo del nalog, ki jih predlagajo 
krajevne skupnosti. Sama izvedba in realizacija je 
precej odvisna od tega, v kakšni fazi se uspemo 
dogovoriti in dejansko realizirati, ker gre tukaj za 
sofinanciranje samih krajanov oz. krajevnih 
skupnosti. Na koncu predstavljenega programa 
sta še prikazana izvedba pločnika v Verdu, ki se 
gradi sočasno z izvedbo kanalizacije in pa 
izgradnja investicij cest Krajevne skupnosti 
Podlipa Smrečje. Naslednje poglavje iz področja 
cest je cestna razsvetljava. V tem delu je v prvem 
delu so rezervirana sredstva za vzdrževanje javne 

razsvetljave. To je tokovina in pa redno 
vzdrževanje javne razsvetljave, sama izvedba pa 
je omejena na izvedbo javne razsvetljave ob 
izgradnji kanalizacije in pa osvetlitev križišča na 
Razorsko dolino in Krošljev grič za pripravo 
dokumentacije. Naslednje poglavje: Varovanje 
okolja in naravne dediščine. Gre za področje 
zbiranja in ravnanja z odpadki, izvajanje tekočih 
nalog, to je pometanje in čiščenje lokalnih cest, 
subvencioniranje cen, urejanje deponije v 
zapiranju in pa poraba taks za odlaganje 
odpadkov. Na področju investicij ravnanja z 
odpadno vodo. Gre najprej za zagotavljanje 
tekočih nalog čiščenja meteornih in fekalnih 
sistemov, potem  pripravo dokumentacije in pa že 
predstavljeni dve največji investiciji tega 
proračuna. To sta Centralna čistilna naprava 
Tojnice in pa kanalizacija Verd, kjer se kandidira 
tudi na državna oz. evropska sredstva. Ob 
zaključku pa sta navedeni še dve in sicer ograja 
okrog čistilne naprave v Bevkah in pa izvedba 
kanalizacije za pozidavo v Sinji Gorici. Naslednje 
področje je komunalna dejavnost oskrba z vodo. 
Na tem področju se je prav tako pripravlja del 
sredstev, ki je rezerviran za pripravo 
dokumentacije. Z izvedbo kanalizacije se bo 
izvedla tudi rekonstrukcija vodovoda in pa 
sredstva so rezervirana še za zadnji odsek 
obnove Borovniškega vršaja na delu Llublje – 
Ljubljanica, kjer se pa prav tako pridobivajo 
državna sredstva. Del rezerviranih sredstev gre pa 
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še za izgradnjo novih hidrantov in obnovo tudi 
hidrantov ter za obnovo že zgrajenih vodohramov. 
Hvala lepa! 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa za predstavitev! Nadaljujemo še s 
predstavitvijo letnega načrta pridobivanja in 
razpolaganja s stvarnim premoženjem občine za 
leto 2009, ki ga bo predstavila ga. Tina Kobal. 
Izvolite! 
 
Tina Kobal: 
Dober večer. Jaz vam bom predstavila področje 
urejanja občinskih zemljišč in pa javnega dobra. 
Pod postavko  razpolaganje in upravljanje z 
občinskim premoženjem sodijo sodni stroški, 
stroški odvetnikov, notarjev, cenilcev. To so 
stroški, ki so potrebni za tekoče poslovanje. Pod 
posamezne vrste stvarnega premoženja pa so 
prikazane v tabeli in sicer na strani 201, menjave, 
odkupi zemljišč, ki so zajeti v proračunu Občine 
Vrhnika za leto 2009. sredstva od prodaje 
stvarnega premoženja se lahko porabljajo samo 
za vzdrževanje ali pa nakup stvarnega 
premoženja. Ta zemljišča, ki so zajeta v programu 
prodaje se bodo prodajala ali odkupovala po 
cenitvi ocenjevalca vrednosti nepremičnin, ki ga 
izberemo na letnem razpisu. Način, pogoji in 
postopek prodaje in pridobitve stvarnega 
premoženja je opredeljen v uredbi in po Zakonu o 
stvarnem premoženju države, pokrajin, občin. 

Večjih zemljišč za gradnjo in planiranje za prodajo 
v letu 2009 ni namenjenih za prodajo, razen 
zemljišče, ki pa je namenjeno za poravnavo v 
sodnem postopku in to je pod številko P17. 
Predvidene so prodaje manjših površin pri 
stanovanjskih hišah, ki se že ali pa se pač bodo 
uporabljala kot funkcionalna zemljišča. Na dostih 
delih Občine Vrhnika se pojavlja, da hiša stoji na 
cesti, cesta pa poteka po privatnem zemljišču. V 
teh primerih so predvidene menjave zemljišč. Del 
poti pa je zaradi izgradnje nove ceste izgubil 
prvotni pomen in tukaj je pa pač namenjena 
prodaja teh zemljišč. Predstavljamo še urejanje, 
razpolaganje zemljišč, kar je javno dobro, 
kmetijska, gozdna in pa stavbna zemljišča. Pod to 
postavko so vključena sredstva na davek na 
promet nepremičnin, ureditev baze občinskih 
zemljišč in pa javnega dobra, to je vse v povezavi 
z najemnimi pogodbami, služnostnimi pogodbami, 
stavbnimi pravicami ter sredstva za izvedbo 
meritev in parcelacij. Notri so vključena tudi 
sredstva za nakup zemljišč od tega je večinski del 
namenjen za pridobitev zemljišč za ureditev cest v 
Bevkah, za pričetek investicij, del pa tudi za 
ureditev industrijske cone še. Poravnava je v 
postopkih denacionalizacije. To pa bi bilo s 
področja urejanja občinskih zemljišč tudi vse. 
Hvala! 
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Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa za to predstavitev. S tem smo končali 
in torej smo končali s predstavitvijo proračuna. 
Tako, kot veleva poslovnik, bomo sedaj še 
razpravljali o sklepu oz. določili delovna telesa, ki 
bodo obravnavala osnutek proračuna, v rokih, ki je 
bil že na začetku te predstavitve predstavljen in 
sicer gre za štiri odbore. V samem gradivu imate 
pripravljen sklep, da proračun obravnavajo oz. ta 
osnutek obravnavajo vsi štirje odbori, seveda v 
okviru svojih pristojnosti, kar pomeni, da Odbor za 
finance, gospodarstvo in proračun obravnava vsa 
področja, torej kompletno vse materiale, 
posamezni ostali trije odbori pa v okviru svojih 
proračunskih postavk. Predlog, ki je tukaj pred 
vami dajem v razpravo. Prijava za razpravo teče. 
Zaključujem prijavo. Nihče se ni prijavil k razpravi, 
torej dajem na glasovanje naslednji predlog 
sklepa: Občinski svet Občine Vrhnika določa 
delovna telesa, ki obravnavajo osnutek proračuna 
v okviru svoje pristojnosti: Odbor za ekologijo in 
infrastrukturo, Odbor za družbene dejavnosti, 
Odbor za urejanje prostora ter varstvo naravne in 
kulturne dediščine in Odbor za finance, 
gospodarstvo in proračun. Prosim za glasovanje! 
Glasovanje teče. Zaključujem glasovanje. Za tak 
sklep je glasovalo 19 prisotnih. Torej ta sklep je 
sprejet in s tem tudi zaključena 1. točka dnevnega 
reda.  
 

2. točka dnevnega reda: Predlog Odloka o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o 
organizaciji in nalogah Občinske uprave 
Občine Vrhnika – skrajšani postopek 
 
dr. Marjan Rihar: 
Prehajam na 2. točko: Predlog Odloka o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji 
in nalogah Občinske uprave Občine Vrhnika. Za 
obravnavo tega predloga smo izglasovali skrajšani 
postopek.  Uvodna poročevalka je ga. mag. Maja 
Gnidovec. Izvolite! 
 
Mag. Maja Gnidovec: 
Dober dan! Hvala za besedo! Torej, kot smo že 
rekli, v skladu z 81. členom Poslovnika o delu 
občinskega sveta, je zaradi manj zahtevne 
spremembe obstoječega Odloka o organizacijah 
in nalogah Občinske uprave Občine Vrhnika 
predlagana obravnava po skrajšanem postopku. 
Razlog za sprejem odloka je v prvi vrsti 
racionalizacija dela občinske uprave. Glede na 
obsežnost Oddelka za okolje, prostor in komunalo 
predlagamo, da se oddelek razdeli na Oddelek za 
okolje in komunalo in Oddelek za prostor. Z 
ustanovitvijo Medobčinskega inšpektorata in 
redarstva pa so se pooblastila za odločanje o 
prekrških na področju občinskih predpisov in 
drugih aktov, ki jih urejajo predpisi občine, 
prenesla tudi na Medobčinski inšpektorat in 
redarstvo. Na podlagi navedenega se spreminja 
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tudi odlok v delih, kjer je bil kot prekrškovni organ 
določen Oddelek za splošne zadeve. Na mizo ste 
pred sejo prejeli tudi amandmaje k predlaganemu 
odloku. V amandmajih predlagamo …tehnični 
popravek 1. člena predlaganega odloka in pa v 3. 
členu predlaganega odloka je bilo ugotovljeno, da 
nekatere naloge niso bile pravilno razporejene po 
oddelkih, tu gre za ene dve, tri naloge, tako da 
smo pripravili tudi predlog spremembe z 
amandmajem. Odbor za gospodarstvo, finance in 
proračun je predlagani odlok obravnaval na svoji 
seji in ga ocenil kot primernega za nadaljnjo 
obravnavo ter ga posredoval občinskemu svetu za 
obravnavo po skrajšanem postopku. Toliko na 
hitro. Hvala za besedo! 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa za uvodno predstavitev! Kot je bilo 
povedano, je predlog tega odloka obravnaval 
pristojni odbor. Predsednik, želite besedo? Ne, 
torej gremo potem naprej in odpiram vprašanja k 
temu predlogu odloka. Prijava na vprašanja teče. 
Zaključujem prijavo. Vprašanj ni bilo. Odpiram 
razpravo. Prijava na razpravo teče. Zaključujem 
prijavo. K razpravi se je prijavil g. Novljan. Izvolite! 
 
Igor Novljan: 
Hvala lepa! Namreč tako, kot sem tudi na odboru 
rekel, jaz mislim, da je in sem tudi glasoval za, 
mislim, da je smiselno, da se ta dva dela razdelita, 
tako, kot je enkrat že bilo, res pa je, da je 

obrazložitev, zakaj razdelitje, ravno tako pravilna, 
kot je bila pred nekaj leti tudi predlog združitje teh 
dveh oddelkov. Jaz sem bil takrat zelo previden ali 
pa nisem povsem razumel tega dela in zato je 
prav, da ta dva dela dobita vsak svojega vodjo in 
da delujeta kot ločena. Hvala lepa! 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Jaz bi samo poudaril še enkrat, kar 
sem tudi že povedal na odboru, da nista bila ta 
dva oddelka nikoli ločena. Tam se je šlo za 
izločitev oz. združitev Režijskega obrata z 
Oddelkom za okolje, prostor in komunalo, sedaj 
pa delimo Oddelek za okolje prostor in komunalo 
na dva oddelka, na Oddelek okolja, kar pomeni 
vse dejavnosti v zvezi z urbanizmom in na drugi 
oddelek, ki pokriva gospodarske javne službe in 
službe zavarovanja okolja oz. naloge iz teh 
področij. Torej ne gre za ponovno razdruževanje 
ampak gre za delitev tega oddelka. Razlog, eden 
izmed bolj pomembnih razlogov je pa to, da je 
tako raznolik oddelek težko pokrivati 
organizacijsko in vodstveno. Odpiram prijavo za 
drugi krog razprave. Prijava teče. Hvala! 
Zaključujem prijavo. prijavljenih ni bilo. Prehajamo 
k glasovanju. Najprej bom dal na glasovanje 
amandmaje in sicer najprej amandma št. 1, kjer 
gre samo za ….tehnični popravek. Torej na 
glasovanje dajem predlog naslednjega sklepa: 
Občinski svet Občine Vrhnika sprejme amandma 
št. 1 k predlogu obravnavanega odloka. Prosim za 
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glasovanje! Glasovanje teče. Hvala lepa! Za sklep 
je glasovalo 16 za. Nihče ni bil proti. Sklep je 
sprejet. Na glasovanje dajem predlog sklepa št. 2: 
Občinski svet Občine Vrhnika sprejme amandma 
št. 2 k obravnavanemu predlogu odloka. Prosim 
za glasovanje! Glasovanje teče. Hvala! Za sklep je 
glasovalo 16. Nihče ni bil proti. Torej je tudi ta 
amandma sprejet. In na glasovanje dajem še 
naslednji sklep, torej sklep št. 3: Občinski svet 
Občine Vrhnika sprejme Odlok o spremembah in 
dopolnitvah Odloka o organizaciji in nalogah 
Občinske uprave Občine Vrhnika. Prosim za 
glasovanje! Zaključujem glasovanje. Hvala! Za tak 
sklep je glasovalo 15 svetnikov. Nihče ni bil proti. 
Ugotavljam, da je sklep sprejet in s tem tudi odlok 
o spremembah in dopolnitvah odloka. Zaključujem 
2. točko.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. točka dnevnega reda: Ureditev parkirnih 
mest za Urbanistično presojo za 
večstanovanjski objekt Samski dom MORS na 
Vrhniki 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Začenjam s 3. točko: ureditev parkirnih mest za 
Urbanistično presojo za večstanovanjski objekt 
Samski dom MORS na Vrhniki. Uvodno poročilo 
bo podala ga. Aleksandra Rode Turšič. To je 
Služba za prostor. Izvolite! 
 
Aleksandra Rode Turšič: 
Za lažje razumevanje o tej problematiki, ki jo 
imamo tukaj pred ..., mislim, ki vam jo bom zdajle 
predstavila, bom malo osvežila potek samega kaj 
se je dogajalo s to zadevo. Občinski svet je 13.5. 
sprejel Urbanistično presojo za večstanovanjski 
objekt Samski dom MORS na Vrhniki. Sprejeta 
rešitev je vsebovala 17 parkirnih mest, od tega 8 
parkirišč na dvorišču in 9 na območju obstoječega 
parka. Občina Vrhnika je nato sprejela v potrditev 
in idejno zasnovo 17 parkirnih mest. Od tega je 
bilo 7 parkirnih mest planiranih na dvorišču in 10 
na območju parka. Ta predlagana idejna zasnova 
ni bila nikoli potrjena na občinskem svetu in je 
zavzemala praktično celoten park. Takrat je 
občinska uprava predlagala novo ureditev teh 
parkirišč, kjer v bistvu so bila parkirišča locirana ob 
samem parku in je ohranjala večji del parka, tako, 
da je bilo ureditev parkirnih mest ob robu je bilo 13 
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parkirnih mest, s tem, da bi bilo 10 parkirnih mest 
za potrebe MORS-a in za potrebe tega samskega 
doma in 3 parkirna mesta bi bila ostala za javno 
uporabo. Takšno idejno zasnovo je občinski svet 
tudi potrdil na svoji seji 10. 7. letos. Ob pripravi 
projektne dokumentacije za pridobitev gradbenega 
dovoljenja pa so načrtovalci Arhikultura d.o.o. 
ugotovili, da so projektirali napačno in da lahko na 
dvorišču v bistvu organizirajo in namenijo prostor 
samo za 6 parkirišč in zaradi tega potrebujejo na 
območju parka 11 parkirišč in zaradi tega prihaja 
zdaj do te spremembe in zopet obravnave na 
občinskem svetu, ker potem od teh 13-ih 
predvidenih parkirnih mest ostane 2 parkirni mesti 
v javni uporabi in 11 parkirišč namenjenih za 
Samski dom MORS, no. Toliko. Hvala lepa! 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Odpiram vprašanja. Prijava za 
vprašanja teče. Se opravičujem! Ta predlog je 
obravnaval na korespondenčni seji tudi Odbor za 
prostor. Predsednik, želite besedo? Ne. Torej 
ponavljam tisto, kar sem že rekel, prijava na 
vprašanja teče. Zaključujem prijavo. G. Behrić! 
 
Edin Behrić: 
……. ni posneto …… 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Nobena zadeva se ni od prej 
spremenila z izjemo enega parkirnega mesta, ki 

se je pomaknilo z zemljišča za objektom v 
zemljišče, to se pravi na zemljišče, kjer se dotika 
tudi javnega parkirišča, torej proti stari cesti. Vse 
ostalo ostane tako, kot je bilo sprejeto na 
predhodnih obravnavah. Hvala lepa! Torej 
zaključujem vprašanja in odpiram prijavo za 
razpravo. Prijava za razpravo teče. Zaključujem 
prijavo. Nihče se ni prijavil k razpravi, zato dajem 
na glasovanje predlog naslednjega sklepa: 
Občinski svet Občine Vrhnika sprejme predlog, ki 
je prikazan na Prilogi št. 4, pod Ureditev parkirnih 
mest za večstanovanjski objekt Samski dom 
MORS na Vrhniki. Prosim za glasovanje! Hvala. 
Zaključujemo glasovanje. Za ta sklep je glasovalo 
14 svetnikov, nihče ni bil proti. Ugotavljam, da je 
sklep sprejet. Zaključujem 3. točko.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



MAGNETOGRAM 13. IZREDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE VRHNIKA z dne 16.10.2008 20 

4. točka dnevnega reda: Pobratenje z Občino 
Iolkos 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Prehajam na 4. točko: Pobratenje z Občino Iolkos. 
Poročevalec k tej točki sem sam, za dodatna 
pojasnila pa bo potem na voljo še mag. Černetič, 
vodja Oddelka za družbene dejavnosti in 
gospodarstvo. V samem gradivu imate okviren 
opis, razloge, zakaj dajemo točko na dnevni red. 
na kratko bom pa tudi sam povzel celoten zapis, ki 
je tukaj. Torej znano je, da je eden izmed 
osrednjih vrhniških turističnih dogodkov, da so to 
Argonavtski dnevi, ki so se letos že šestnajsto leto 
izvedli na Vrhniki. Korenine teh Argonavtskih 
dnevov izhajajo iz mitološke pripovedke o Jazonu, 
ki se je menda ustavil na Vrhniki, tukaj razstavil 
svojo ladjo in potem šel proti obalam Jadranskega 
morja. V spomin na to imamo še danes tudi v grbu 
ladjo Argo, tako kot jo naslavljajo Grki in to je 
neposredna povezava z Občino Iolkos, z občino 
na robu Egejskega morja iz katere so pred, to se 
pravi v tistem času, toliko stoletij pred našim 
štetjem, krenili na to odpravo mitološki junaki z 
Jazonom na čelu. Torej obe občini druži ista 
legenda in za povedati je tudi to, da na prireditvah 
Argonavtskih dnevnov je vedno sodelovala tudi 
grška ambasada, vsaj v tem zadnjem desetletju in 
je bil to dejansko dogodek, v okviru katerega je 
potekala medkulturna izmenjava med obema 
narodoma oz. državama. Zaradi tako dobrega 

sodelovanja na takem nivoju je že kar več let tlela 
pobuda, da bi to sodelovanje malo bolj 
formarizirali, konkretno pa je prišlo do realizacije te 
pobude s povabilom mestne oblasti oz. občinskih 
oblasti iz Občine Iolkos v Grčiji ob priliki 
konference o njihovem slavnem slikarju Teofilu, 
kamor je bila povabljena delegacija iz Občine 
Vrhnika. Seveda na osnovi predhodnih pogovorov, 
na osnovi že uveljavljenih stikov in sodelovanja, je 
bilo ob tej priliki podpisano pismo o nameri, v 
katerem sva se oba župana zavezala, da bomo v 
približno letu dni tudi formalno sklenili oz. podpisali 
Listino o pobratenju oz. tako imenovan …… 
protokol. Vprašanje je bila še določitev ustreznega 
dogodka, ki bi nekako ustrezno obeležil podpis te 
listine in kot nalašč je prišel prav dogodek 
predstavitve izdaje knjige o Argonavtih, ki jo v 
izdaji Galerije 2 izdaja g. Novak naslednji teden, 
torej čez en teden, ko gre dejansko za izdajo 
pomembne knjige s tako zgodovinskega kot tudi 
… predvsem zgodovinskega pogleda in za to 
knjigo obstaja tudi izreden interes med Grki 
živečimi v Sloveniji, med grško ambasado in sicer 
tudi splošni interes, ker v tej knjigi se razjasnjujejo 
nekatere poti teh mitoloških junakov na ozemlju 
Slovenije. Torej dogodek je bil nekako izbran. V 
tem času smo na obeh straneh usklajevali 
besedilo tega protokola prijateljstva oz listine o 
pobratenju in imam informacijo, da je nekaj dni 
nazaj Občinski svet Občine Iolkos sprejel besedilo, 
ki ga imamo v prevodu, sodnem prevodu tudi v 
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gradivu za današnjo sejo. Gre seveda za dokaj 
splošna določila o tem sodelovanju, kajti vsa 
konkretna določila so v tem hipu še nesmiselna. 
Na osnovi teh splošnih določil pa naj bi v prihodnje 
skupaj določili čisto izvedbene, operativne 
projekte, katere bi se lahko vsaj do neke mere 
lahko tudi sofinanciralo iz ustreznih evropskih 
skladov, ki tako mednarodno, medobčinsko oz. 
medmestno sodelovanje tudi podpirajo. V procesu 
tega dogovarjanja o podpisu listine o pobratenju 
ima pomembno vlogo tudi Zavod za kulturo, šport 
in turizem, ki je izvajalec določenih del, ki smo jih 
iz občinske uprave prenesli prav na ta zavod in 
skrbi za kulturo ter promocijo Občine Vrhnika, zato 
je operativno tudi vključen v samo pripravo za 
podpis tega protokola. V samem gradivu imate 
besedilo Pisma o nameri, prevod Protokola o 
pobratenju, članek iz obiska v Grčiji kot poročilo, 
kaj se je takrat dogajalo in najavo dogodka, ob 
katerem naj bi bil ta protokol tudi podpisan. Ker so 
na odboru, ki je obravnaval to točko, padala tudi 
vprašanja, kaj je pa z pobratenimi, z občinami, ki 
so že, ki obstajajo, dovolite, da na kratko povem 
še, s katerimi občinami je Občina Vrhnika 
pobratena in kako se naloge iz Protokola o 
pobratenju izvajalo. Torej leta 1975, 31.3. se je 
Občina Vrhnika pobratila z Občino Gonars s 
približno podobnimi cilji, torej s cilji sodelovanja na 
področju športa, kulture in podobno. Petindvajset 
let kasneje, 3.9.2000 je bila z Listino o potrditvi 
protokola prijateljstva ta navezava dopolnjena, 

obnovljena, posebno pa se je obnovila še s 
podpisom posebne Listine o nadaljevanju 
prijateljstva lansko leto oz. leta 2006, 12.2.2006, 
ko smo z predstavniki oz. županom Občine 
Gonars podpisali nadaljevanje tega pobratenja. V 
okviru pobratenja poteka izmenjava na športnem 
in kulturnem področju ter vsakoletna izmenjava 
delegacij ob občinskih praznikih oz. ob spominskih 
dogodkih žalnih komemoracij ob Dnevu mrtvih. 
Naslednje pobratenje je bilo z Občino Čapljina 
septembra 1989. To pobratenje je bilo nekaj časa 
zelo aktivno, potem pa moram reči, da  
 
zadnje desetletje verjetno, vsaj po mojih podatkih 
je tako, na tem področju se nič ne dogaja. 
Neuradna informacija, ki je bila povedana na 
odboru je, da ljudi, ki so podpisani oz. so vpleteni 
v to pobratenje, danes ni več med živimi, da je to 
tudi eden izmed razlogov, da se pobratenje oz. 
nadaljevanje aktivnosti iz te listine ne nadaljuje. 
Točko je obravnaval Odbor za gospodarstvo, 
finance in proračun, jo ocenil kot primerno za 
obravnavo na občinskem svetu. Predsednik 
odbora, želite besedo? Ne. Torej, če ne, potem 
odpiram vprašanja. Prijava teče. Zaključujem 
prijavo. Nihče se ni prijavil odpiram prijavo za 
razpravo. Prijava teče. Zaključujem prijavo. Nihče 
se ni prijavil k razpravi, zato dajem na glasovanje 
predlog naslednjega sklepa: Občinski svet Občine 
Vrhnika se strinja s pobratenjem z Občino Iolkos, 
Grčija in potrjuje Listino o pobratenja med Občino 
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Vrhnika in Občino Iolkos. Prosim za glasovanje! 
Hvala lepa! Zaključujem glasovanje. Glasovalo je 
18 svetnikov za od 19 prisotnih. Nihče ni bil proti. 
S tem je sklep sprejet in zaključena zadnja, 4. in 
hkrati zadnja točka izredne seje. Hvala za 
udeležbo! Z redno sejo nadaljujemo čez 10 minut, 
torej ob 19:35.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Po magnetogramu zapisal: 
Luka Pirnat 


